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                港区教育委員会会議録         第２５９７号 

令和４年第１７回臨時会 

 

日 時 令和４年１０月１２日（水） 午前１０時４０分 開会 

場 所 港区役所７階 教育委員会室 

「出席者」             教   育   長        浦 田 幹 男 

                  教育長職務代理者        田 谷 克 裕 

                  委      員        寺 原 真希子 

                  委      員        山 内 慶 太 

 

「欠席委員」            委      員        中 村   博 

 

「説明のため出席した事務局職員」  教 育 推 進 部 長        星 川 邦 昭 

                  学 校 教 育 部 長        上 村   隆 

                  教 育 長 室 長        佐 藤 博 史 

                  図書文化財課長        齊 藤 和 彦 

                  学  務  課 長        佐々木 貴 浩 

 

「書 記」             教 育 総 務 係 長        本 城 典 子 

                  教 育 総 務 係        榮   友 美 

 

「議題等」 

日程第１ 報告事項 

 １ 庁有車の交通事故の概要について 
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「開会」 

○教育長 それでは、引き続きで恐縮ではございますが、ただいまから令和４年第１７回港区教育

委員会臨時会を開会いたします。 

（午前１０時４０分） 

 

「会議録署名委員」 

○教育長 日程に入ります。本日の署名委員は、山内委員にお願いをいたします。 

 よろしくお願いいたします。 

 

日程第１ 報告事項 

 １ 庁有車の交通事故の概要について 

○教育長 それでは、早速日程に入ります。日程第１、報告事項に入ります。「庁有車の交通事故の

概要について」説明をお願いいたします。 

○図書文化財課長 「庁有車の交通事故の概要について」ご報告いたします。本日付資料ナンバー

１を御覧いただけますでしょうか。 

 項番１「発生日時」です。令和４年１０月６日木曜日、午前１０時１５分頃でございます。 

 項番２「発生場所」です。港区麻布十番四丁目３番先道路上でございます。 

 項番３「区の車両」です。港区立郷土歴史館の庁有車でございます。 

 項番４「事故の状況」です。文化財係の事務職員が、区民からの寄贈資料を受け取った後、受取

場所の赤坂七丁目から、郷土歴史館へ庁有車で帰庁する途中、麻布十番の一の橋交差点付近で、４

車線道路の右側直進車線から、３車線道路の中央車線に車線変更した際に、４車線道路の左側直進

車線を後方から直進してきた相手方車両の右側後部側面と庁有車の左ドアミラーが接触しました。

２ページに位置図と現場の拡大図、３ページに相手方車両右側後部側面と庁有車左ドアミラーの写

真を載せてございます。 

 項番５「損害の状況」です。庁有車を運転していた職員及び同上していた職員１名にけがはあり

ませんでしたが、庁有車の左ドアミラーを損傷いたしました。また、相手方車両の運転手にもけが

はございませんでしたが、車両の右側後部側面を損傷しました。 

 項番６「損害賠償額等」については、現在、示談交渉中でございます。 

 項番７「事故再発防止等の対応」についてです。文化財係の登録運転手全員を対象に、安全運転

についての研修を明日、私の方で実施する予定でございます。研修が終了するまでは一時的に、郷

土歴史館の庁有車の使用を停止しております。 

 運転者本人には、自動車運転時の安全管理の徹底を強く指導するとともに、文化財係の職員全員

に本事故の概要を伝え、安全運転の徹底と再発防止を指示しているところでございます。なお、登

録運転手全員が、今年度中に契約管財課が実施する安全運転講習会を受講いたします。 

 報告は以上です。よろしくお願いいたします。 
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○教育長 ただいまの説明に対して、ご質問、ご意見等はございますでしょうか。よろしいでしょ

うか。 

 それでは、この報告事項は以上とさせていただきます。 

 委員、または説明員の皆様からそのほか、何かございますでしょうか。 

 

「閉会」 

○教育長 よろしいでしょうか。なければ、これをもちまして閉会といたします。 

 次回、臨時会は令和１０月２４日、１０時からになります。オンラインでの開催を予定してござ

います。よろしくお願いいたします。 

 本日はお疲れさまでした。ありがとうございました。 

 

 

 

             会議録署名人 

                 港区教育委員会教育長 浦田 幹男 

 

                 港区教育委員会委員  山内 慶太 


